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Ata da 38ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de julho de 2024. 
 

Aos onze dias do mês de julho do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza, 

ocupando a 2ª Secretaria Ad-Hoc o Vereador Márcio Soares de Souza. Pelo 

livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 

Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de Moraes (Franklin da 

Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), Márcio 

Soares de Souza, Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), 

Cristianey de Souza (Chimbiu), Francisco de Assis Souza Lessa 

(Chiquinho de Dona Chica) e José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de 

Zé Maia). Deixando de comparecer os Vereadores Mislene dos Santos e 

Isaías Pinheiro cujas ausências foram justificadas. Com a presença da 

maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária e o Vereador Cristianey fez a leitura do Versículo 

Bíblico. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr .1º Secretário que 

fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GVMA Nº 030/2024 do Gabinete da 

Vereadora Mislene dos Santos, comunica e justifica sua ausência na presente 

Sessão. Ofício Nº 035/2024 do Gabinete do Vereador Isaías Pinheiro, 

comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Projeto de Lei nº 

041/2024 de autoria do Vereador Vitinho, dispõe sobre a criação de atividade 

de classe dedicada as atividades estéticas e congêneres para estimular o setor 

econômico e dá outras providências. Projeto de Lei nº 045/2024 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza, dispõe sobre a criação do Conselho Municipal 

de Políticas públicas sobre álcool e drogas no Município e dá outras 

providências. Requerimento nº 081/2024 de autoria do Vereador Franklin da 

Escolinha, concede Moção de Aplausos a Sra. Ana Cristina Pereira dos Santos. 

Requerimento nº 085/2024 de autoria do Vereador Vitinho, concede Moção de 

Aplausos ao Sr. Mário Alberto Gonçalves Cotia Filho. Indicação nº 868/2023 

de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica a troca de lâmpadas 

comuns pelas de Led em toda a extensão da Rua 30 - A (Loteamento 

Cantarino) no Bairro Flexeiras. Indicação nº869/2023 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led em 
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toda a extensão da Rua 30 – B (Loteamento Cantarino) no Bairro Flexeira. 

Indicação nº 407/2024 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica 

serviço de iluminação pública de Led na Alameda das Violetas no Bairro 

Parque Arruda. Indicação nº 408/2024 de iniciativa do Vereador Professor 

Jean Pierre, indica serviço de iluminação pública de Led na Alameda dos 

Lírios no Bairro Parque Arruda. Indicação nº 488/2024 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica o serviço de iluminação pública de Led na Rua 

das Palmeiras no Bairro Parque Arruda. Indicação nº 584/2024 de autoria do 

Vereador Vitinho, indica obra de fechamento do cinturão de esgoto para o 

tratamento da Lagoa de Araruama na orla do Bairro Mossoró. Indicação nº 

665/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a troca de 

lâmpadas comuns pelas de Led na Rua Manoel Afonso no Bairro Praia Linda. 

Indicação nº 666/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a 

troca de lâmpadas comuns pelas de Led em toda a extensão da Rua Marco 

Aurélio no Bairro Praia Linda. Indicação nº 677/2024 de autoria do Vereador 

Márcio Soares, indica a abertura da Rua H no Loteamento Buriti no Bairro 

Flexeira. Indicação nº 678/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica 

a instalação de 150 metros de manilhas de 30 na Travessa Jupira no Bairro 

Jardim Morada da Aldeia. Indicação nº 679/2024 de autoria do Vereador 

Márcio Soares, indica a instalação de 150 metros de manilhas de 30 na Rua 

Amazonas no Bairro Jardim Morada da Aldeia. Indicação nº680/2024 de 

autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica a colocação de um poste de 

luz no cruzamento da Avenida Transmissão e Leonor Fernandes de Carvalho 

no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 681/2024 de autoria do Vereador 

Denilson Guimarães, indica a substituição de um poste de luz na Rua Joacino 

Soares Gomes no Bairro São João. Indicação nº 682/2024 de autoria do 

Vereador Fernando de Souza, indica a construção de redutores de velocidade 

na Rua Manoel Ribeiro no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 683/2024 de 

autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a instalação de rede de esgoto 

na Rua dos Andradas no Bairro Campo Redondo. Nesta etapa da Sessão pela 

ordem de inscrição o Vereador Cristianey de Souza fez as entregas das 

Moções de Aplausos ao Sr. Marcos Santos Lacorte e Sra. Juliana Valle 

Becker. Pela Ordem o Vereador Professor Jean Pierre requereu verbalmente a 

inclusão na Ordem Dia do Projeto de Lei nº 044/2024. O Sr. Presidente aceitou 

o requerimento verbal do Vereador após submetê-lo ao Plenário que o aprovou 

por unânimidade.  Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a 

suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que 

foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a 
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leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. 

Presidente à votação: Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das 

Comissões de Justiça e Redação – Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei 

Complementar nº 005/2024, Mensagem nº 012 do Chefe do Poder Executivo 

que estabelece regras para implantação e a regularização do loteamento 

controlado no Município de São Pedro da Aldeia. Sendo o mesmo aprovado 

pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o 

Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e 

Saúde Pública – Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 023/2024 de 

autoria do Vereador Fernando de Souza, institui que o percentual de vinte por 

cento (20%) de todas as vagas destinadas em concursos públicos e/ou processo 

seletivo simplificado realizados no Município, serão reservadas para os 

candidatos portadores de deficiência. Sendo o mesmo aprovado pela 

totalidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das 

Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei 

nº034/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, institui o Plano 

Municipal do Livro, Leitura, Literatura e Biblioteca do Município. Sendo o 

mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 

Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 

Orçamento ao Projeto de Lei Complementar nº 006/2024, Mensagem nº 013 

do Chefe do Poder Executivo que altera dispositivos da Lei Complementar nº 

104/2013 – Código Tributário Municipal e dá outras providências. Sendo o 

mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 044/2024 de 

iniciativa dos Vereadores Denilson e Mislene que denominam Rua Almirante 

Ary Parreiras a via pública localizada no Bairro Balneário São Pedro. Sendo o 

mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 

Votação Única o Requerimento nº 079/2024 de autoria do Vereador Isaías 

Pinheiro, concede Moção de Aplausos ao Sr. Luciano dos Santos Lima. Sendo 

o mesmo aprovado pela totalidade. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 080/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, 

concede Moção de Aplausos a Sra. Sandra Helena Jardim da Costa. Sendo o 

mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 082/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, 

concede Moção de Aplausos a Dra. Teresinha Moutinho de Amorim. Sendo o 

mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 083/2024 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, 

concede Moção de Aplausos ao Sr. Júlio Cesar Morgado. Sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 

084/2024 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, concede Moção de 
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Aplausos a equipe do Programa Forças no Esporte. Sendo o mesmo aprovado 

por unânimidade.  Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Verificado o Livro de Inscrição assomou a 

tribuna o Vereador Franklin da Escolinha que fez agradecimentos ao 

Secretário de Obras pelo atendimento a algumas solicitações e reiterou mais 

alguns pedidos. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária para 3ª feira,16 de 

julho, as 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-

Presidente e 2º Secretário Ad-Hoc depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 

São Pedro da Aldeia, 11 de julho de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                

                                                       
 
 
 
 
                          Vereador Denilson de Souza Guimarães  

-Presidente- 
 

Vereador Franklin R.C. de Moraes 
                                          - Vice-Presidente - 

 
Vereadora Jean Pierre Borges de Souza 

1º Secretário- 
 

Vereador Márcio Soares de Souza 
-2º Secretário - 

 
 


